

# **ÍNDICE**

1. Comunicación3
2. Horario Escolar4
3. Calendario Escolar6
4. Organización9
5. Servicios10
Aula Matinal10
Comedor10
Venta De Libros10
Venta De Ropa Deportiva11
Seguro Escolar11
Dni11
Biblioteca12
Bata12
6. Libros De Texto14
7. Material Escolar16
8. Actividades Extraescolares18
9. Actividades Complementarias22

# **COMUNICACIÓN**

# Horario de Secretaría:

- Junio y Septiembre de 8:00 h a 14:00 h.
- Octubre a Mayo, horario ininterrumpido de 8:00 h a 17:00 h.
- Miércoles de 8:00 h a 14:00 h.

**Teléfono:** 948 148811

**Dirección Postal:** C/ Bernardino Tirapu, 32

- 31014 PAMPLONA

Web: www.lacompasionescolapios.org

# Plataforma educativa:

"Alexia", para estar informados de la marcha escolar de vuestros hijos e hijas, circulares, notas, etc... Podéis acceder desde la página web o directamente desde la APP.

Mail: compasion@escolapiosemaus.org.

Facebook: https://www.facebook.com/La-

CompasionEscolapios

Twitter: https://twitter.com/escolapioscom-

pa

Instagram: @escolapioscompa

**Whatsapp:** *638 840 357* 

Asimismo tenéis a vuestra disposición un buzón de sugerencias que se encuentra al

lado de Secretaría.

# **HORARIO ESCOLAR**

# **CLASES:**

INFANTIL 8:45 - 13:00 /15:00 - 16:45 PRIMARIA 8:45 - 13:00/15:00 - 16:45 SECUNDARIA 8:20 - 14:30 /-----

### HORARIO DE APERTURA DEL PATIO

7:45 - 8:45 ; 12:50 - 13:15 ; 14:30 -15:00 ; 16:30 - 19:00

En esta franja horaria posterior a las DUROS O DE CUERO, PATINES, PATIclases, los alumnos que no están en NETES Y BICICLETAS ESTÁN PROHIBIuna actividad extraescolar están baio la DOS EN EL PATIO DEL COLEGIO, sólo responsabilidad exclusiva de sus fami- se permitirá su utilización dentro de lias. Es indispensable que los padres una Actividad Organizada por el Cenestén presentes. Se recuerda también tro. que en esta franja horaria las actividades extraescolares tienen prioridad en - Los alumnos de 5º y 6º de Primaria el uso de las instalaciones.

El acceso al Centro durante el horario escolar se realizará por la puerta de Portería.

# NORMAS DE ENTRADA Y SALIDA AL **CENTRO**

- El alumnado NO puede acceder al tregar objetos a los alumnos. Centro por la puerta de Portería.
- hora de entrada como de salida, los alumnos/as que lleguen una vez iniciada la actividad escolar deberán dirigir- SALIDA A MÉDICOS se a Secretaría, y esperar allí a que se les dé acceso a las aulas.
- pedirse y esperar a los niños y niñas TRAS LA LÍNEA VERDE.

- Avisar a las profesoras cuando acuda a recoger al niño o niña una persona que no lo haga habitualmente.
- Es importante que, tras las entradas y salidas del alumnado, tanto el patio cubierto como el resto de instalaciones queden despejados lo más rápido posible de forma que queden disponibles para el uso escolar.
- Por seguridad, EL USO DE BALONES
- accederán a sus aulas por la puerta de entrada de la parte trasera del pa-

### **ENTREGA DE OBJETOS**

Las personas de Secretaría no pueden encargarse de dar avisos ni en-

Por la seguridad de todos los alum-- Se ruega PUNTUALIDAD, tanto a la nos/as está prohibido entregar cualquier objeto a través de la verja.

Si un alumno/a tiene que salir al médico, la familia dejará aviso al tutor/a, - Los familiares de alumnos deben des- si es mayor, él mismo se responsabilizará de salir a la hora señalada, y si es pequeño, le acompañaremos a Recepción. Un adulto responsable se • encargará de recogerle.

# **ROPA EXTRAVIADA**

Toda la ropa extraviada llega a Portería, aquella que tiene nombre la hacemos llegar a los alumnos/as y la que no está marcada la entregamos semanalmente al Punto Limpio.

# PROTECCIÓN DE DATOS

Junto con la documentación de matrícula, todas las familias habéis autorizado al centro la utilización de fotos de las actividades en las que participan los alumnos tanto en la página web del colegio como en otros soportes.

Esta autorización NO INCLUYE las imágenes tomadas por las familias, por lo que no está permitido sacar fotografías ni grabar en vídeo al alumnado durante el transcurso de excursiones. festivales etc... salvo autorización expresa del Tutor/a o del Centro.

# **CALENDARIO ESCOLAR 2019-2020**

# **COMIENZO DE LAS CLASES**

1º de EI, tendrá un periodo de acogida. Convocamos a las familias a una reunión el día 3 de Septiembre a las 16:00 para informar sobre este periodo.

2º y 3º de El el día 6 de Septiembre a las 10:15 las tutoras bajarán al patio v subirán con los alumnos/ as a las aulas.

# **EDUCACIÓN PRIMARIA**

- El día 5 de Septiembre a las 13:00 nos reuniremos con las familias de 1º EP. en la Sala Chinchachoma para informar sobre el cambio de etapa.
- Comienzo de las clases el día 6 de Septiembre a las 10:00
- 1er. y 2º Ciclo esperarán a que los tutores/as bajarán a recogerlos.
- 3er. Ciclo esperarán en su puerta de entrada a los tutores/as.
- Las listas de las clases se publicarán la primera semana de Septiembre (a partir del día 5).

# **EDUCACIÓN SECUNDARIA**

- El día 2 de Septiembre a las 16:00 h. nos reuniremos con las familias de los alumnos/as nuevos en la Sala Chinchachoma.
- Comienzo de las clases el 6 de Septiembre a las 10:30 h.

# CALENDARIO ESCOLAR INFANTIL-PRIMARIA 2019-2020

	O	2	12	19	26				٥	7	14	21	28		
	s	4	11	18	25				s	9	13	20	27		
	>	3	10	17	24	31			>	2	12	19	56		
ENERO	-	2	6	16	23	30		UNIO	_	4	11	18	25		
EN	Σ	1	00	15	22	53		=	Σ	e	10	17	24		
	Σ		7	14	21	28			Σ	2	6	16	23	30	
	_		9	13	20	27			_	1	00	15	22	53	
	٥	1	00	15	22	53			O	3	10	17	24	31	
	s		7	14	21	28			s	2	6	16	23	30	
RE	>		9	13	20	27			>	н	00	15	22	53	
DICIEMBRE	-		2	12	19	97		MAYO	-		7	14	21	28	
덤	Σ		4	11	18	52		2	Σ		9	13	20	27	
	Σ		3	10	17	24	31		Σ		2	12	19	56	
	_		2	6	16	23	30		_		4	11	18	25	
	٥	3	10	17	24				٥	5	12	19	26		
	s	7	6	16	23	30			s	4	Π	18	25		
BRE	>	1	00	15	22	53			>	3	10	17	24		
NOVIEMBRE	-		7	14	21	28		ABRIL	-	2	6	16	23	30	
NO	Σ		9	13	20	27		4	Σ	1	00	15	22	29	
	Σ		2	12	19	26			Σ		7	14	21	28	
	_		4	11	18	25					9	13	20	27	
	O	9	13	20	27				O	1	00	15	22	29	
	s	2	12	19	26				s		7	14	21	28	
æ	>	4	11	18	25				>		9	13	20	27	
OCTUBRE	-	3	10	17	24	31		MARZO	-		S	12	19	56	
8	Σ	2	6	16	23	30		Σ	Σ		4	11	18	25	
	Σ	1	00	15	22	53			Σ		33	10	17	24	31
	-		7	14	21	28			-		7	6	16	23	30
	D	1	00	15	22	53			D	2	6	16	23		
	s		7	14	77	28			S	н	00	15	22	29	
SEPTIEMBRE	>		9	13	20	27		2	>		7	14	21	28	
TIEN	_		2	12	19	56		FEBRERO	_		9	13	20	27	
SEP	Σ		4	11	18	25		ш.	Σ		S	12	19	26	
	Σ		3	10	17	24			Σ		4	11	18	25	
	_		2	6	16	23	30		_		3	10	17	24	

LEYENDA 6 septiembre: comienzo de las clases
28 noviembre: Fiesta y juegos de San José de Calasanz
Festivo
15 junio: último día lectivo ESO
Lectivo solo de mañana
16-18 junio: convocatoria extraordinaria ESO

Lectivo solo de mañana 16-18 junio: convocatoria extraordinaria ESO 17 junio: fin de las clases Primaria

# CALENDARIO ESCOLAR E.S.O. 2019-2020

	٥	5	12	19	26				۵	7	14	21	28		
	S	4	11	18	25				s	9	13	20	27		
٦	>	m	10	17	24	31			>	2	12	19	26		
ENERO	-	2	6	16	23	30		OINIO	-	4	11	18	25		
=	Σ	1	00	15	22	29		=	Σ	m	10	17	24		
	Σ		7	14	21	28			Σ	2	6	16	23	30	
	_		9	13	20	27			_	1	00	15	22	53	
Г	۵	1	00	15	22	29			۵	3	10	17	24	31	
	s		7	14	21	28			s	2	6	16	23	30	
WE .	>		9	13	20	27			>	7	00	15	22	53	
DICIEMBRE	-		2	12	13	56		MAYO	-		7	14	21	28	
음	Σ		4	11	18	25		2	Σ		9	13	20	27	
	Σ		3	10	17	24	31		Σ		2	12	19	56	
	_		7	6	16	23	30		_		4	11	18	25	
	۵	3	10	17	24				۵	5	12	19	26		
	s	7	6	16	23	30			s	4	11	18	25		
BRE	>	1	00	15	22	29			>	3	10	17	24		
NOVIEMBRE	-		7	14	21	28		ABRIL	-	2	6	16	23	30	
δ	Σ		9	13	20	27		1	Σ	1	œ	15	22	29	
	Σ		2	12	19	26			Σ		7	14	21	28	
			4	11	18	25			_		9	13	20	27	
	٥	9	13	20	27				۵	1	œ	15	22	29	
	S	2	12	19	26				s		1	14	21	28	
æ	>	4	11	18	25			0	>		9	13	20	27	
OCTUBRE	-	3	10	17	24	31		MARZO	-		2	12	13	56	
۱ĕ	Σ	2	6	16	23	30		2	Σ		4	11	18	25	
	Σ	1	00	15	22	29			Σ		m	10	17	24	31
	-		7	14	21	28			_	80	7	6	16	23	30
	۵	н	00	15	22	53			۵	2	6	16	23		
5950	S		7	14	21	28			s	1	œ	15	22	59	
SEPTIEMBRE	>		9	13	20	27		8	>		1	14	21	28	
TE	_		2	12	19	26		FEBRERO	-		9	13	20	27	
SEP	Σ		4	11	18	25		H	Σ		2	12	13	56	
	Σ		3	10	17	24			Σ		4	11	18	25	
	_		2	6	16	23	30		_		m	10	17	24	

# **ENTREGA DE INFORMES**

Informe	Infantil	Primaria	Secundaria
1º Evaluación	20 Diciembre	20 Diciembre	13 Diciembre
2ª Evaluación	8 Abril	18 Marzo	13 Marzo
3ª Evaluación	17 Junio	16 Junio	Últim. Semana Mayo
Evaluación Final	17 Junio	16 Junio	12/15 Junio
Final Extraordinaria			22 Junio

### **REUNIONES CON PADRES Y MADRES**

E	Ed. Infantil	1º Infantil	2º Infantil	3º Infantil
1	Lº Reunión	3 Oct 17:00h.	16 Sept 17:00h.	16 Sept 17:00h.
2	2ª Reunión	21 Nov 17:00h.	20 Ene 17:00h.	20 Ene 17:00h.
3	3ª Reunión	16 Ene 17:00h.	14 May 17:00h.	18 May 17:00h.
4	1ª Reunión	14 May 17:00h.		

Ed. Primaria	1er Ciclo	2º Ciclo	3er. Ciclo
1º Reunión	23 Sept 17:00h.	17 Sept 17:00h.	19 Sept 17:00h.
2 <sup>a</sup> Reu. (1° prim)	25 Nov 17:00h.	10 Feb 17:00h.	17 Feb 17:00h.
3ª Reunión	13 Feb 17:00h.	21 May 17:00h.	28 May 17:00h.
4 <sup>a</sup> Reu. (1° prim)	27 Abr 17:00h.		
5ª Reunión	25 May 17:00h.		

E.S.O	1º ES0	2º ESO	3º ESO	4º ESO
1º Reunión	18 Sept 16:00h.	16 Sept 16:00h.	17 Sept 16:00h.	19 Sept 16:00h.
2ª Reunión	23 Ene 16:00h.	22 Ene 16:00h.		20 Ene 16:00h.

# **ORGANIZACIÓN**

# **CONSEJO LOCAL DE TITULARIDAD**

**Director Titular:** Jakobo Rey

- Juan Ruíz
- Javier Villanueva
- Patxi Ilarraz
- Xabier Uterga

# **EQUIPO DIRECTIVO**

- Javier Villanueva (Director Académico)
- Jakobo Rey (Director Titular)
- Arantxa Irisarri (Coord. Pedagógico)
- María Olazarán (Orientadora)
- Fran Beunza (Coord. de Pastoral)
- Arantxa Jorajuría (Coord. de Infantil)
- Mª José Unanua (Coord. de Primaria)
- Iñaki López (Coord. de Secundaria)

# CONSEJO ESCOLAR DEL CENTRO PRESIDENTE

- Javier Villanueva Liras

# REPRESENTANTES DE LA TITULARIDAD

- Jakobo Rey Capellín
- Patxi Ilarraz Pérez
- Juan Ruíz

# REPRESENTANTES DEL PROFESORADO

- Juan Ignacio Gurruchaga Lopetegui
- Martín Ruíz Jérez
- Imelda Aranzabe Pérez
- Leyre Gambra López

# REPRESENTANTES DE LAS FAMILIAS

- Alicia Elizalde Carlosena
- Leonor Bergerandi Larrea
- Javier Domínguez Martínez
- Susana Lizaso Celaya

# REPRESENTANTES DE LOS ALUMNOS

- En proceso de elección

# REPRESENTANTE DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS

- Xabier Uterga Turrillas

# **ADMINISTRACIÓN**

- Xabier Uterga (Jefe Administración)
- Marian Cadena (Administración)
- Mª Ángeles Rodríguez (Secretaría)
- Elisa Jiménez (Portería)
- Sebastián Uribe (Portería)
- Jordi Jurado (Deportes)

# **AULA MATINAL**

El servicio de aula matinal comienza a funcionar a partir de las 7:45 h de cada mañana en el aula de Psicomotricidad (accediendo por la escalera de Educación Infantil) desde 1º de Infantil hasta 2º de Primaria, a partir de 3º de Primaria este servicio se realizará en la Biblioteca.

Las inscripciones se entregarán en Secretaría o a través de Alexia Web.

Las familias que necesitéis realizar alguna modificación en la inscripción podéis realizarla los días 2 y 3 de Septiembre.

# **COMEDOR**

Durante los meses de Septiembre y Junio, al igual que los miércoles (es decir, cuando hay jornada sólo de mañana), las familias podrán recoger a los niños y niñas **hasta** las 15:15 h de la tarde.

El servicio de comedor se contrata para todo el curso.

Si por razones médicas, su hijo/a necesitara algún tipo de dieta especial (alergias etc...) deberá ponerse en contacto con la Administración del Centro al menos una semana antes de comenzar a utilizar el servicio de comedor.

A los niños/as de Educación Infantil se les entregará todos los viernes la información individual de comedor y a los de Educación Primaria el último día de cada mes.

Los precios de comedor para este curso son:

- De Octubre a Mayo 5 días: 130,14 euros/mes.
- De Octubre a Mayo 4 días (sin miércoles): 109,58 euros/mes.
- Precio día suelto: 10,00 euros/día.

Los días que no hay clase por la tarde no habrá actividades después de comer; los niños saldrán al patio hasta que sus familias vengan a recogerlos.

Las familias que necesitéis realizar alguna modificación en la inscripción podéis realizarla los días 2 y 3 de Septiembre en Secretaría.

# **VENTA DE LIBROS**

Todas las familias que habéis hecho la reserva de libros (y todos los de 1º y 2º de Primaria) podéis pasar a recogerlos los siguientes días en el local habitual del Patio Cubierto:

- **1º** y **2º** de **Primaria** el día 28 de Agosto de 9:00 h a 13:00 h.
- **3º** y **4º** de **Primaria** el día 28 de Agosto de 16:00 h a 19:00 h.
- **5º y 6º de Primaria** el día 29 de Agosto de 9:00 h a 13:00 h.
- 1º y 2º de ESO y 2º PMAR el día 29 de Agosto de 16:00 h a 19:00 h.
- 3º PMAR, 3º ESO y 4º ESO el día 30 de Agosto de 9:00 h a 13:00 h.

Las familias de alumnos en 3º de ESO que no han hecho la reserva de libros en el Colegio tienen que venir para **abonar la licencia del Science Bits.**  En el caso de las familias con varios alumnos, os recomendamos acudir en el horario que corresponda al de mayor edad. Así mismo, os recordamos que, si os facilita la gestión, podéis utilizar tarjeta de crédito para realizar el pago.

El plazo máximo de recogida de los libros encargados será el día 3 de Septiembre por la mañana, después de esta fecha se perderá la fianza y la reserva de los libros.

# VENTA DE ROPA DEPORTIVA

El lugar de venta serán los locales de la Fundación Itaka-Escolapios dentro del mismo Colegio (enfrente de portería).

Los Horarios de Septiembre serán de 16:00 h a 20:00 h:

- 12 y 13 de Septiembre: Educación Infantil
- 16 y 17 de Septiembre: 1º y 2º de Primaria
- **18 y 19 de Septiembre:** 3º y 4º de Primaria
- **20 de Septiembre:** 5º y 6º, y 1º y 2º FSO Cambios o devoluciones.

A partir del mes de Octubre la venta de Ropa Deportiva se realizará a través de Alexia Web. Los pedidos se entregarán en clase o se avisará para recogerlos en Secretaría.

Para los cambios y devoluciones es imprescindible presentar el ticket de compra y que los artículos se entreguen con su correspondiente bolsa y etiquetas.

# **SEGURO ESCOLAR**

Como novedad el colegio contrata un seguro de accidentes para todos los alumnos y alumnas del Centro. La atención médica en los centros asociados se llevará a cabo únicamente cuando la petición sea tramitada desde el centro escolar.

En el caso de alumnos de 3º y 4º de ESO, en cumplimiento de la legalidad vigente, el Centro también suscribe un seguro con el Instituto Nacional de la Seguridad Social. En caso de accidente escolar, podrán utilizar cualquiera de los dos seguros y tramitar la petición en Secretaría para acudir únicamente a los centros incluidos en cada seguro (consultar en Secretaría).

Si las familias deciden voluntariamente solicitar asistencia médica sin autorización previa del colegio o acuden al Servicio Navarro de Salud – Osasunbidea en caso de accidente escolar, los gastos correrán íntegramente a su cargo.

El seguro de accidentes no prestará cobertura a aquellos alumnos/as que no se encuentren al corriente del pago del mismo.

# D.N.I.

El D.N.I. es obligatorio para todo el alumnado a partir de 3º ESO. Sería conveniente que el alumnado que ha cursado 2º ESO, si no posee D.N.I. aproveche las vacaciones de verano para realizarlo.

Desde Secretaría se solicitará en los primeros días del comienzo del curso.

10 — 11

# **BATA**

Seguimos con el mismo modelo (cuadritos azules) para Infantil, en Primaria puede utilizarse cualquier modelo dBATAe bata.

Hay cuatro comercios que venden la bata:

- Angelines (C/ Bernardino Tirapu)
- Isabel (C/ Marcelo Celayeta)
- Molinero (C/ Marcelo Celayeta)
- Mariví (C/ Juslarrotxa, 28).

Los precios no son iguales según tallas y comercios.

# **BIBLIOTECA**

HORARIO DE LUNES A VIERNES.

Mediodía de 13:00 a 14:00 h. Tarde de 17:00 a 19:00 h (excepto miércoles)

- Responsable: en todo momento habrá una persona que informará a los usuarios y ayudará a que los recursos de la biblioteca se utilicen de la forma adecuada, además propondrá actividades específicas para fomentar la lectura o el uso de este espacio.
- Usuarios: alumnos, profesores y personal del colegio en general. Los alumnos de Infantil deberán permanecer acompañados de un adulto.
- Actividades: estudiar, preparar trabajos, leer, investigar...
- **Préstamo:** los usuarios de la Biblioteca podrán hacer uso del préstamo de

libros, las normas específicas sobre este servicio se pueden consultar con la persona responsable.

- **Ordenadores:** se pueden usar para buscar información en internet, trabajar con materiales, redactar trabajos.
- Donación de libros: es una forma de enriquecer nuestra biblioteca. Si se tienen libros en buen estado y que creáis interesantes para el resto de la Comunidad Educativa, podéis entregarlos a la responsable de la biblioteca.
- Silencio: la biblioteca es un lugar de trabajo y estudio, es importante que haya un clima de silencio y respeto a hacia los demás.



# **LIBROS DE TEXTO**

1° Primaria		
Cuaderno Lengua Pauta 1 Primaria 1er. Trim.	Santillana	978-84-680-4345-6
Cuaderno Lengua Pauta 1 Primaria 2º Trim.	Santillana	978-84-680-4347-0
Cuaderno Lengua Pauta 1 Primaria 3er. Trim.	Santillana	978-84-680-4349-4
Matemáticas, 1 Educación Primaria	Erein	978-84-9746-506-9
2° Primaria		
Matemáticas, 2 Educación Primaria	Erein	978-84-9746-508-3
Cuaderno Lengua Pauta 2 Primaria 1er. Trim.	Santillana	978-84-680-4366-1
Cuaderno Lengua Pauta 2 Primaria 2º Trim.	Santillana	978-84-680-4385-2
Cuaderno Lengua Pauta 2 Primaria 3er. Trim.	Santillana	978-84-680-4382-1
3° Primaria		
Religión Católica 3. Proyecto Zain	Edebé	978-84-683-1709-0
New High Five 3 Pb.	MacMillan	978-13-800-1171-8
Matemáticas 3	Erein	978-84-974-6655-4
New High Five 3 Ab. Pk.	MacMillan	978-13-800-1385-9
4° Primaria		
Matemáticas	Erein	978-84-9746-656-1
New High Five 4 Pb.	MacMillan	978-13-800-1390-3
New High Five 4 Ab. Pk.	MacMillan	978-13-800-1386-6
Religión Católica 4 Proyecto Zaín	Edebé	978-84-683-1710-6
5° Primaria		
Tareas y Destrezas Comunicativas-Lengua +	Santillana	978-84-141-1274-8
Matemáticas 5 Primaria	Erein	978-84-9746-737-7
Proyecto Zoom - Ciencias de la Naturaleza	Vicens Vives	978-84-682-6222-2
Life Adventure. Level 5 Pupil's Book	Cambridge	978-84-903-6348-5
Life Adventures. Activity Book Level 5	Cambridge	978-84-903-6354-6
Nuestra Casa	SM	978-84-910-7646-9
6° Primaria		
Lengura 6 - Aula Activa	Vicens Vives	978-84-682-2805-1
Matemáticas 6 Primaria	Erein	978-84-9746-738-4
Ciencias de La Naturaleza	SM	978-84-675-8006-8
Footprins 6	MacMillan	978-0-2300-1238-7
Footprins 6	MacMillan	978-0230-7337-63
Abbacanto	Everest	978-84-441-7078-7
1° ESO		
Biología "Inicia Dual"	Oxford	978-84-673-8577-9
Música "Clave A"	McGraw Hill	978-84-481-9581-6
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-2827-9
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-3066-1
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-1703-7
Lengua "Inicia Dual"	Oxford	978-84-673-8471-0
"Pulse 1"	MacMillan	978-0-2304-2969-7
Música Clave A - Libro trabajo	McGraw Hill	978-84-481-9583-0
"Pulse 1" Workbook Pack	MacMillan	978-02-304-3911-5
"Proyecto Abbacanto 2.0"	Everest	978-84-441-7264-4

2° ESO PMAR		
Lengua "Inicia Dual"	Oxford	978-84-673-5829-2
Matemáticas "Serie Avanza" Saber Hacer Ed. 16	Santillana	978-84-680-4038-7
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-3173-6
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-2826-2
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-2834-7
Geog. e Hist. Navarra Descubre ED16	Santillana	978-84-141-0169-8
Física y Quimica 2	Edebé	978-84-683-1719-9
"Pulse 2"	MacMillan	978-0-2304-3926-9
"Pulse 2" Workbook Pack	MacMillan	978-0-2304-3930-6
"Proyecto Abbacanto 2.0"	Everest	978-84-441-7265-1
2° ESO	270.000	0.001.111.2001
Lengua "Inicia Dual"	Oxford	978-84-673-5829-2
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-3173-6
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-2826-2
Tecnología "Serie Construye"	Santillana	978-84-680-2834-7
Física y Quimica 2	Edebé	978-84-683-1719-9
"Cultura Clásica"	Edebé	978-84-683-2109-7
"Pulse 2"	MacMillan	978-0-2304-3926-9
"Pulse 2" Workbook Pack	MacMillan	978-0-2304-3930-6
"Proyecto Abbacanto 2.0"	Everest	978-84-441-7265-1
3° ESO PMAR	Everent	0700111172001
Matemáticas Enseñanzas Aplicadas" Proyecto Saber Hacer"	Santillana	978-84-680-1278-0
Biología "Inicia Dual"	Oxford	978-84-673-8579-3
Lengua "Inicia Dual"	Oxford	978 84 673 8517 5
Física y Química 3 ESO	Edebé	978-84-683-2112-7
"Proyecto Saber Hacer - Serie Descubre"	Santillana	978-84-680-3217-7
"Pulse 3"	MacMillan	978-0-2304-3945-0
"Pulse 3" Workbook Pack	MacMillan	978-0-2304-3949-8
"Proyecto Abbacanto 2.0"	Everest	978-84-441-7266-8
3° ESO	210.001	0.00.111.2000
Matemáticas Enseñanzas Académicas "Proyecto Saber		
Hacer" - Serie Resuelve	Santillana	978-84-680-1285-8
Lengua "Inicia Dual"	Oxford	978 84 673 8517 5
Física y Química 3 ESO	Edebé	978-84-683-2112-7
Música "Clave B"	McGraw Hill	978-84-481-9586-1
C. Sociales "Proyecto Saber Hacer - Serie Descubre"	Santillana	978-84-680-3217-7
"Pulse 3"	MacMillan	978-0-2304-3945-0
"Bigarren Hezkuntza Euskara 1" Anaya Haritza	Anaya	978-84-667-6396-7
Science Bits	Science Bits	Licencia digital
"Pulse 3" Workbook Pack	MacMillan	978-0-2304-3949-8
"Proyecto Abbacanto 2.0"	Everest	978-84-441-7266-8
4° ESO		
Física y Quimica 4	Edebé	978-84-683-1720-5
Biología y Geología 4. (Aprender a crecer en conexión)	Anaya	978-84-698-1075-0
Latín 4° ESO	Edebé	978-84-683-1653-6
Lengua Castellana y Literatura 4° ESO (Pack)-Inicia Dual	Oxford	978-84-673-5845-2
Historia 4º ESO. Serie Descubre. Proyecto Saber Hacer	Santillana	978-84-141-0173-5
Matemáticas Orientadas a las enseñanzas aplicadas	Edebé	978-84-683-1856-1
	Santillana	978-84-680-4040-0
iviatematicas Academicas Serie Resueive ED16		978-13-800-1595-2
Matemáticas Académicas.Serie Resuelve ED16 Optimise B1+	MacMillan MacMillan	
Optimise B1+	MacMillan Anava	
Optimise B1+ "Bigarren Hezkuntza Euskara 2" Anaya Haritza	Anaya	978-84-667-6398-1
Optimise B1+		

# **MATERIAL ESCOLAR**

# MATERIAL ESCOLAR DE EDUCACIÓN INFANTIL

• Bata

1º INFANTIL

INFANTIL

3° INFANTIL

- Bolsita para el almuerzo
- Ropa de Repuesto dentro de una bolsa de tela (pantalón, muda, camiseta, calcetines, calzado...).
- Taza de plástico.
- Bolsita de tela para meter el calzado cuando van a psicomotricidad.
- 1 paquete de toallitas
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.
- Bata
- Bolsita para el almuerzo
- Taza de plástico.
- Bolsita de tela para meter el calzado cuando van a psicomotricidad.
- 1 paquete de toallitas
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.
- Bata
- Bolsita para el almuerzo
- Taza de plástico.
- Estuche de tela para guardar lápices etc..
- Bolsita de tela para meter el calzado cuando van a psicomotricidad.
- 1 paquete de toallitas

# MATERIAL ESCOLAR DE EDUCACIÓN INFANTIL

- Bata (se utilizará en actividades puntuales).
- 2 Cuadernos de espiral Lamela (5mm), de tapa dura, tamaño cuar-
- Estuche-bolsa con:
  - Lápiz
- Goma

1º PRIMARIA

- Sacapuntas
- Pinturas Tipo Plastidecor (12)
- Tijeras
- Pegamento de barra tipo Pritt que pegue bien
- Carpeta Tamaño folio con:
  - 9 portafolios abiertos
  - Carpeta pequeña tamaño cuar-
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.
- Bata (se utilizará en actividades puntuales).
- 2 Cuadernos de espiral Lamela (5mm) tapa dura y tamaño cuartilla.
- Estuche-bolsa con:
  - Lápiz
  - Goma
  - Sacapuntas
  - Pinturas Tipo Plastidecor (12)
  - Tijeras

2° PRIMARIA

- Pegamento de barra tipo Pritt que pegue bien
- Regla pequeña (para guardar en el estuche).
- Carpeta Tamaño folio con:
  - 9 portafolios abiertos
  - Carpeta pequeña tam. cuartilla

15

bre y apellidos.

# \* Todo debe estar marcado con su nom-\* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.

# (Este material deberá estar durante todo el curso disponible en clase).

- Bata (se utilizará en actividades puntuales).
- Estuche con:
  - Lápiz número 2
  - Goma
  - Sacapuntas
  - Tijeras

4° PRIMARIA

30 ₹

- Pegamento de barra (de buena calidad).
- Boligrafo rojo y azul
- Regla plana de 30 cm con su funda.
- Pinturas Plastidecor (12).
- Caja de rotuladores (12)
- Carpeta sencilla tamaño folio para salidas y tareas.
- Bloc grande de tapa dura de 4 anillas con 20 fundas folio multitaladro de plástico resistentes.
- 1 Cuaderno tamaño cuartilla con márgenes, cuadriculados y tapas duras (para Matemáticas).
- 3 Cuadernos tamaño cuartilla con márgenes, de doble línea y tapas duras (para Lengua, Euskera y Religión).
- 2 Cuadernos tamaño folio con márgenes, cuadriculados y tapas duras (para Science-Inglés y Naturales)
- Flauta dulce marca HOHNER de una sola pieza y funda de tela con el nombre en ambas.
- Bolsa de tela de 25x25 cm, con dos asas cortas. (Importante para que no arrastre por el suelo).
- Carpeta con fundas de plástico (entre 30 y 40) para el área de música.

- Tener a disposición del alumno durante todo el curso un USB para la realización de diversos trabajos. Los alumnos de 4o de Primaria tienen que traer además:
- Todo el material de música archivado en la carpeta se guarda hasta 6o.
- El material del curso anterior que esté en buen estado, puede aprovecharse en éste.
- Animamos a que sigan utilizando los cuadernos de las distintas áreas que tengan hojas suficientes.
- \* Es necesario que todo el material lleve el nombre del alumno/a. En los cuadernos en la portada sobre la tapa. La ropa de Educación Física deberá llevar el nombre del/la alumno/a.

# (Este material deberá estar durante todo el curso disponible en clase).

- Bata (se utilizará en actividades puntuales).
- Estuche-bolsa con:
  - Lápiz

**PRIMARIA** 

- Goma

**PRIMARIA** 

9

- Sacapuntas
- Tijeras
- Pegamento de barra (de buena calidad).
- Regla pequeña (que quepa en el estuche).
- Bolígrafo azul, negro y rojo.
- Subrayador.
- Pinturas de madera y plastidecor.
- Rotuladores.
- Tipex
- Archivador 4 anillas tamaño folio.

- Fundas perforadas (apróx. 20).
- 4 cuadernos grandes (A4) de hoja cuadriculada.
- 1 cuaderno pequeño (A5) de hoja cuadriculada y tapa dura.
- Hojas cuatriculadas con margen y 4 agujeros (para el bloc).
- Carpeta sencilla (no clasificador).
- Escuadra, cartabón, transportador y regla de 30 cm.
- · Compás.

**PRIMARIA** 

- Flauta dulce marca HOHNER de una sola pieza y funda de tela con el nombre en ambas.
- Carpeta de fundas de música, traer la del curso anterior.
- Calculadora (sencilla).
- USB, si es posible con el nombre.



# MATERIAL PARA EDUCACIÓN FÍSICA 5º Y 6º PRIMARIA

- Camiseta, pantaloneta y chándal del colegio.
- Zapatillas deportivas.
- Calcetines.
- Ropa para cambiarse.
- Toalla, gel y chancletas para la du-
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.

# PARA LOS ALUMNOS QUE COMEN EN EL COMEDOR

### 1º INFANTIL

- Bata diferente a la del Colegio
- Bolsita para la bata del comedor.
- Ropa de cambio completa (pantalón, muda, camiseta, calcetines...)
- Manta
- 1 paquete de toallitas
- Una bolsa con su nombre para meter todo lo anterior (puede ser de plástico).
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.

# 2° Y 3° INFANTIL Y 10 DE PRIMARIA

- Bata diferente a la del Colegio Cepillo y Pasta de dientes.
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.

### 2º a 6º DE PRIMARIA

- Cepillo y Pasta de dientes (Opcional).
- \* Todo debe estar marcado con su nombre y apellidos.

# EXTRAESCOLARES INFANTIL

# **ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES PRIMARIA**

		icretará is.				bril						ė	
Observaciones		Lunes o Martes, se concretará el día según grupos.				De Noviembre a Abril						75 € / trimestre	
Precio/mes	32,00 €	17,00 €	22,00 €	17,00€	12,00 €	17,00 €	22,50 €	17,00€	12,00 €	17,00€	17,00€		17,00 €
Clases	2	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	1	2
Viernes													
Jueves													
Miércoles													
Martes												,	
Lunes													
Horarios	14:00 h a 14:45 h	13:55 h a 14:55 h	13:45 h a 15:15 h	16:45 h a 17:45 h	16:45 h a 18:00 h	16:45 h a 17:45 h	16:45 h a 18:00 h	17:00 h a 18:00 h	16:45 h a 18:00 h	16:45 h a 17:45 h	16:45 h a 18:00 h	17:15 h a 18:30 h	17:00 h a 18:00 h
Actividad	Iniciación Musical II	Robótica	Inglés	Yoga	Patinaje- Perfeccionamiento	Multideporte	opnr	Gimnasia Artística	Ajedrez	Danza Iniciación a la danza	Baloncesto Formación	UpToYou	Futbito Formación
		Σ						H	-				
				8	AIS	1AM	IBq	ōΤ					

<sup>1.</sup> Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes. 2. En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matricula

Actividad Lenguaje Musical I	Actividad Lenguaje Musical I		Horarios 13:00 h a 13:45 h	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	Clases semanales	Precio/mes 35,00 €	Observaciones
Canto	Canto									33,00 €	A concretar con el profesor día y hora
Instrumento Indix. (Guitarra, Media Saxofón, Plano, Bateria, otros hora instrumentos)		Media								33,00€	A concretar con el profesor día y hora
Robótica 13:55 h a 14:55 h		13:55 h a 14:55 h							1	17,00 €	Lunes o Martes, se concretará el día según grupos.
13:45 ha 15:15 h		13:45 h a 15:15 h							1	22,00 €	
Yoga 16:45 h a 17:45 h		16:45 h a 17:45 h							1	17,00 €	
Patinaje- Perfeccionamiento 16:45 h a 18:00 h		16:45 h a 18:00 h							1	12,00€	
Judo 16:45 h a 18:00 h		16:45 h a 18:00 h							2	22,50 €	
Gimnasia Artística 17:00 h a 18:00 h		17:00 h a 18:00 h						N	2	17,00 €	
Ajedrez 16:45 h a 18:00 h		16:45 h a 18:00 h						, and the second	1	12,00€	
Baloncesto Formación 18:00 h		16:45 h a 18:00 h							2	17,00€	
Danza Iniciación Hip Hop 17:45 h a		16:45 h a 17:45 h							1	17,00€	
Futbito 17:00 h a 18:00 h		17:00 h a 18:00 h					10 10		2	17,00 €	
UpToYou 17:15 ha		17:15 h a 18:30 h							1		75 € / trimestre
Batukada I 17:00 ha		17:00 h a 17:40 h							1		Matrícula 30,00 €
Instrumento Indiv. (Guitarra, Media Saxofón, Piano, Batería, otros hora instrumentos)		Media								33,00 €	A concretar con el profesor día y hora

	6										
		Actividad	Horarios	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	clases	Precio/mes	Observaciones
		Lenguaje Musical I	13:00 h a 13:45 h					2	2	32,00 €	
		Canto								33,00 €	A concretar con el profesor día y hora
	Σ	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Bateria, otros instrumentos)	Media							33,00€	A concretar con el profesor día y hora
		Robótica	13:55 h a 14:55 h						1	17,00 €	Lunes o Martes, se concretará el día según grupos.
		Inglés	13:45 h a 15:15 h						1	22,00 €	
		Patinaje- Perfeccionamiento	16:45 h a 18:00 h						1	12,00€	
		Yoga	16:45 h a 17:45 h					3	1	17,00 €	
A		opnſ	16:45 h a 18:00 h						2	22,50 €	
IAAI		Gimnasia Artística	17:00 h a 18:00 h						2	17,00€	
<b>BIN</b>		Ajedrez	16:45 h a 18:00 h						1	12,00 €	
3 <sub>6</sub> b		Danza Iniciación Hip Hop	16:45 h a 17:45 h						1	17,00€	
	<b>-</b>	Voleibol	16:45 h a 18:00 h						1	12,00 €	
		Baloncesto-Benjamin	16:45 h a 18:00 h						2	17,00€	
		Batukada I	17:00 h a 17:40 h						1		Matrícula 30,00 €
		Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)	Media							33,00€	A concretar con el profesor día y hora
		UpToYou	15:00 h a 16:15 h						1		75 € / trimestre
		Futbito	18:00 h a 19:00 h						2	17,00 €	Horario pendiente de confirmación

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matricula.

- 21 20

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matricula.

つ
_

Lenguaje Musical II  Canto  Canto Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)  Robótica  Mecanografía Inglés Inglés  Patinaje- Perfeccionamiento Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez  Ajedrez  Danza Iniciación Hip Hop	13:45 h a 13:55 h a 13:55 h a 13:00 a 13:00 h a 15:15 h a 16:45 h			4,835	と 男子 は のり のり のりの のりの のりの のりの のりの のりの のりの のりの	
Canto Instrumento Indiv. (Guitarra Saxofón, Piano, Bateria, otros instrumentos) Robótica Mecanografía Inglés Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop	<del></del>			2	32,00 €	
Instrumento Indiv. (Guitarra Saxofón, Piano, Bateria, otros instrumentos) Robótica Mecanografía Inglés Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop Voleibol					33,00 €	A concretar con el profesor día y hora
Robótica Mecanografía Inglés Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop					33,00 €	A concretar con el profesor día y hora
Mecanografía Inglés Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop				1	17,00 €	Lunes o Martes, se concretará el día según grupos.
Inglés Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop Voleibol				1	27,00 €	
Patinaje- Perfeccionamient Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop Voleibol				1	22,00 €	
Yoga Judo Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop	16:45 h a 17:45 h 16:45 h a			1	12,00€	
Judo Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop	16:45 h a			1	17,00 €	
Gimnasia Artística Ajedrez Danza Iniciación Hip Hop	10000			 2	22,50 €	
Ajedrez  Danza Iniciación Hip Hop  Voleibol	17:00 h a 18:00 h			2	17,00 €	
Danza Iniciación Hip Hop Voleibol	16:45 h a 18:00 h			1	12,00 €	
Voleibol	16:45 h a 17:45 h			1	17,00 €	
	16:45 h a 18:00 h			1	12,00€	
Baloncesto-Benjamin	16:45 h a 18:00 h			2	3 00′21	
Batukada I	17:00 h a 17:40 h			1		Matrícula 30,00 €
Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Plano, Batería, otros instrumentos)	, Media hora				33,00 €	A concretar con el profesor día y hora
UpToYou	15:00 h a 16:15 h			1		75 € / trimestre
Futbito	18:00 h a 19:00 h			2	17,00€	Horario pendiente de confirmación

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matrícula.

			Σ									<b>-</b>	•			
Actividad	Lenguaje Musical II	Canto	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)	Robótica	Mecanografía	Inglés	Yoga	opnr	Gimnasia Artística	Ajedrez	Futbol 8	Voleibol	Baloncesto Preminibasket	UpToYou	Batukada I	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)
Horarios	13:00 h a 13:45 h		Media	Mediodía	13:00 a 14:00	13:45 h a 15:15 h	16:45 h a 17:45 h	16:45 h a 18:00 h	17:00 h a 18:00 h	16:45 h a 18:00 h	17:15 h a 18:45 h	16:45 h a 18:00 h	17:00 h a 18:15 h	17:15 h a 18:30 h	17:00 h a 17:40 h	Media
Lunes																
Martes																
Miércoles																
Jueves																
Viernes																
Clases semanales	2			1	1	1	1	2	2	1	7	1	2	1	1	
Precio/mes	32,00 €	33,00 €	33,00 €	17,00€	27,00 €	22,00€	17,00€	22,50€	17,00€	12,00€	29,50 €	12,00€	17,00€			33,00€
Observaciones		A concretar con el profesor día y hora	A concretar con el profesor día y hora	Se concretará el día según grupos.									Día y horario a concretar según grupo	75 € / trimestre	Matrícula 30,00 €	A concretar con el profesor día y hora

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matricula.

															-
Observaciones	A concretar con el profesor día y hora	A concretar con el profesor día y hora	Se concretará el día según grupos.									Día y horario a concretar según grupo	75 € / trimestre	Matrícula 30,00 €	A concretar con el profesor día y hora
Precio/mes	33,00,€	33,00 €	17,00 €	300′27	22,00€	3 00′21	32,50€	39,50€	3 00′21	12,00 €	12,00 €	17,00 €			33,00 €
Clases semanales			1	1	1	1	2	2	2	1	1	2	1	1	
Viernes															
Jueves															
Miércoles															
Martes															
Lunes															
Horarios		Media	Mediodía	13:00 a 14:00	13:45 h a 15:15 h	16:45 h a 17:45 h	16:45 h a 18:00 h	17:15 h a 18:45 h	17:00 h a 18:00 h	16:45 h a 18:00 h	16:45 h a 18:00 h	17:00 h a 18:15 h	17:15 h a 18:30 h	17:00 h a 17:40 h	Media
Actividad	Canto	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)	Robótica	Mecanografía	Inglés	евоД	opnr	Futbol 8	Gimnasia Artística	Ajedrez	Voleibol	Baloncesto Preminibasket	UpToYou	Batukada II	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)
			Σ							ı	<b>–</b>				
						AIF	IAM	IAq	<sub>ō</sub> 9						

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matrícula.
 En mecanografía se abonarán, además, 17,00 euros en concepto de materiales (teclado y pegatinas).

# **ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES SECUNDARIA**

Viernes Clases Precio/mes Observaciones	A concretar con el profesor día y hora	1 Matricula 30,00 €	1 17,00 €	1 27,00€	1 43,40 € De Oct. a Mayo	1 43,40 € De Oct. a Mayo	1 43,40 € De Oct. a Mayo	1 43,40 € De Oct. a Mayo
Miércoles Jueves Vie								
Martes								
Horarios Lunes	Media	17:00 h a 17:40 h	17:00 h a 18:00 h	17:00 h a 18:00 h	16:30 h a 18:00 h	16:30 h a 18:00 h	15:30 h a 17:00 h	16:30 h a 18:00 h
Actividad	Instrumento Indiv. (Guitarra, Saxofón, Piano, Batería, otros instrumentos)	Batukada II	Robótica	Mecanografía	Euskera Preparación EOIDNA A2	Euskera Preparación EOIDNA B1	Preparación del FCE (B2) y (B2+) Inglés	Preparación del PET (B1) y (B1+) 16:30 h a Inglés

Todas las actividades estarán sujetas a un número mínimo de participantes.
 En todas las actividades se abonarán, además, 30,00 euros en concepto de matricula.
 En mecanografía se abonarán, además, 17,00 euros en concepto de materiales (teclado y pegatinas).
 En los idiomas (Euskera e Inglés) podrá ser necesario adquirir el libro que se indique al inicio de las clases.

# ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS

# **TODO INFANTIL**

- Teatro Inglés Baluarte
- Educación Vial
- Excursión de Fin Curso
- 2 Teatros en Castellano
- 2 Teatros en Euskera

### 1º INFANTIL

• Granja

# 2º INFANTIL

• Museo de Navarra "Teseo y el Minotauro"

# 3º INFANTIL

- Parque Polo
- Granja/Huerta
- Museo de Navarra/Talleres
- Planetario

# **TODO PRIMARIA**

- Salida de Inicio de Curso
- Teatro en Castellano Escuela Navarra de Teatro
- Actividad en Euskera
- Actividad en Inglés
- Salidas de fin de curso

# 1º y 2º PRIMARIA

- Cuevas Mendukilo
- Taconera.
- Convivencia Irañeta.

# 1º a 4º PRIMARIA

• Ronda de Villancicos

# 1º a 5º PRIMARIA

Educación Vial - Circuitos, charlas...

# 3º y 4º PRIMARIA

- Salida Orgi.
- · Convivencias.
- Talleres de Reciclaje.

### 4º PRIMARIA

- Museo San Pedro
- Salidas Casco Viejo Barrios de Pamplona.

# 5º PRIMARIA

English week

# 5º y 6º PRIMARIA

- Ronda de Villancicos (residencias).
- Semana Saludable (desayuno, paseo...).

# 6º PRIMARIA

- Parque Polo
- Museo de la Ciencia San Sebastián.
- Educación afectivo sexual (Amaltea).

### **TODA LA ESO**

- Teatro en Castellano
- Teatro en Inglés
- Salida Fin de Curso
- Convivencias.

# 1º ES0

- Salida Principio de curso
- Planetario

### 2º ES0

- Andelos/Biomasa
- San Sebastián Museo de la Ciencia
- Planetario
- Molino San Andrés

# 3º ES0

- Visita Caserío Igartubeiti-Ezkio
- Salida San Sebastian
- Condestable/Salón del Cómic
- Cueva Basaula
- Salida Góngora

### 4º ES0

- Salidas Naturaleza in situ
- Salida Acciona
- Proyecto Egian
- Cuevas Urdax-Zugarramurdi
- Salida San Cristobal





